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 Вариант 1 Балл 

100 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Jedes Jahr ... der Schnee im Frühling. 

1 schmelzt 

2 schmilzt 

3 schmelzest 

4 schmelzen 

 

 

2 

101 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Wann............du heute früh aufgewacht? 

1 ist 

2 hat 

3 bist 

4 hast 

 

 

2 

102 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Herr Müller war nicht da. Ich habe ihm eine Nachricht ......... 
2 

https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114825&p_question_type=1&p_answer_count=4&p_tp=quest_form
https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114826&p_question_type=1&p_answer_count=4&p_tp=quest_form
https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114827&p_question_type=1&p_answer_count=4&p_tp=quest_form


1 hintergelasst 

2 hinterlasst 

3 hintergelassen 

4 hinterlassen 

 

 

103 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Gestern war bei uns Tante Martha. Wir freuen uns ........ Ihren Besuch. 

1 auf 

2 um 

3 für 

4 über 

 

 

2 

104 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Die Krankheit Malaria wird ... Mücken übertragen. 

1 von 

2 durch 

3 mit 

4 wegen 

 

 

2 

105 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 2 

https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114828&p_question_type=1&p_answer_count=4&p_tp=quest_form
https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114829&p_question_type=1&p_answer_count=4&p_tp=quest_form
https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114830&p_question_type=1&p_answer_count=4&p_tp=quest_form


Der Minister sagte, er ....... einen Fehler gemacht. 

1 hat 

2 ist 

3 habe 

4 bin 

 

 

106 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Der Dieb flüchtete mit den ..........Wertsachen. 

1 stehlenen 

2 stehlenden 

3 gestohlene 

4 gestohlenen 

 

 

2 

107 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Gestern brach ein .........ins Museum ein. 

1 Unbekannt 

2 Unbekannte 

3 Unbekannter 

4 Unbekannten 

 

 

2 

https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114831&p_question_type=1&p_answer_count=4&p_tp=quest_form
https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114832&p_question_type=1&p_answer_count=4&p_tp=quest_form


108 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Wir sind gespannt ...... das Ergebnis. 

1 für 

2 an 

3 auf 

4 über 

 

 

2 

109 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

...... ist der Projektleiter verantwortlich? 

1 Worauf 

2 Womit 

3 Worüber 

4 Wofür 

 

 

2 

110 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Rudi hat vergessen, das Geschirr ...... . 

1 abzuwaschen 

2 zu abwaschen 

3 abwaschen 

2 

https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114833&p_question_type=1&p_answer_count=4&p_tp=quest_form
https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114834&p_question_type=1&p_answer_count=4&p_tp=quest_form
https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114835&p_question_type=1&p_answer_count=4&p_tp=quest_form


4 waschen ab 

 

 

111 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Wenn wir bloß früher losgefahren ...... ! 

1 sind 

2 haben 

3 wären 

4 hätten 

 

 

1 

112 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Eine gute Partnerin ist für die Männer eine Frau, ...... man gern kleine Geschenke macht. 

1 der 

2 die 

3 deren 

4 den 

 

 

2 

113 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Wir lernen fleißig, denn ... . 

1 wir möchten unsere Prüfung erfolgreich bestehen 

2 wir unsere Prüfung erfolgreich bestehen möchten 

2 

https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114836&p_question_type=1&p_answer_count=4&p_tp=quest_form
https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114837&p_question_type=1&p_answer_count=4&p_tp=quest_form
https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114838&p_question_type=1&p_answer_count=4&p_tp=quest_form


3 möchten wir unsere Prüfung erfolgreich bestehen 

4 wir unsere Prüfung erfolgreich möchten bestehen 

 

 

114 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Diese Situation ist schockierend! Kannst du ... das vorstellen? 

1 dich 

2 dir 

3 deiner 

4 deinetwegen 

 

 

2 

115 Преобразуйте, если необходимо, слово, напечатанное в конце предложения так, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию 

предложения. 

 

Irren ist dem ......... eigen. (Mensch) 

 

Ответ ввести заглавными буквами без знаков препинания. 

 

6 

116 Преобразуйте, если необходимо, слово, напечатанное в конце предложения так, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию 

предложения. 

 

Diebe brachen ins Museum ein. Sie ....... einen Picasso. (stehlen) 

 

Ответ ввести заглавными буквами без знаков препинания. 

 

 

6 

https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114839&p_question_type=1&p_answer_count=4&p_tp=quest_form
https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114840&p_question_type=3&p_answer_count=1&p_tp=quest_form
https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114841&p_question_type=3&p_answer_count=1&p_tp=quest_form


117 Преобразуйте, если необходимо, слово, напечатанное в конце предложения так, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию 

предложения. 

 

Der Mann verdient ...... als seine Frau. (viel) 

 

Ответ ввести заглавными буквами без знаков препинания. 

 

 

6 

118 Преобразуйте, если необходимо, слово, напечатанное в конце предложения так, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию 

предложения. 

 

Das ist ein Hochhaus. Hier gibt es so viele ......... . (der Stock) 

 

Ответ ввести заглавными буквами без знаков препинания. 

 

6 

119 Преобразуйте, если необходимо, слово, напечатанное в конце предложения так, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию 

предложения. 

 

Die Katze legt sich auf ......Sofa . (das) 

 

Ответ ввести заглавными буквами без знаков препинания. 

 

 

6 

120 Преобразуйте, если необходимо, слово, напечатанное в конце предложения так, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию 

предложения. 

 

Normalerweise trinke ich ......... Kaffee ohne Zucker. (schwarz) 

 

Ответ ввести заглавными буквами без знаков препинания. 

 

 

6 

https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114842&p_question_type=3&p_answer_count=1&p_tp=quest_form
https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114843&p_question_type=3&p_answer_count=1&p_tp=quest_form
https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114844&p_question_type=3&p_answer_count=1&p_tp=quest_form
https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114845&p_question_type=3&p_answer_count=1&p_tp=quest_form


121 Преобразуйте, если необходимо, слово, напечатанное в конце предложения так, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию 

предложения. 

 

Das ein Buch ......... Mädchen sitzt am Fenster. (lesen) 

 

Ответ ввести заглавными буквами без знаков препинания. 

 

6 

122 Преобразуйте, если необходимо, слово, напечатанное в конце предложения так, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию 

предложения. 

 

Eis ......... im Museum nicht gegessen werden. (dürfen) 

 

Ответ ввести заглавными буквами без знаков препинания. 

 

6 

123 Преобразуйте, если необходимо, слово, напечатанное в конце предложения так, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию 

предложения. 

 

......... Geduld bitte! Du bist so ungeduldig! (haben) 

 

Ответ ввести заглавными буквами без знаков препинания. 

 

6 

124 Преобразуйте, если необходимо, слово, напечатанное в конце предложения так, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию 

предложения. 

 

All diese Zeit ist er in Deutschland ......... . (sein) 

 

Ответ ввести заглавными буквами без знаков препинания. 

 

 

6 

125 . Прочитайте приведенный ниже текст, в котором пропущен ряд слов. Выберите правильный вариант ответа. 10 

https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114846&p_question_type=3&p_answer_count=1&p_tp=quest_form
https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114847&p_question_type=3&p_answer_count=1&p_tp=quest_form
https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114848&p_question_type=3&p_answer_count=1&p_tp=quest_form
https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114849&p_question_type=3&p_answer_count=1&p_tp=quest_form
https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114850&p_question_type=3&p_answer_count=1&p_tp=quest_form


 

Wie viel Sterne es genau in unserer 1............ gibt, vermag niemand zu sagen. Es sind mehrere Hundert Milliarden. Unsere Sonne gehört 2......... . Sie zieht im 

kleinen Orion-Arm ihre Bahn, etwa 27.000 Lichtjahre vom Zentrum der Galaxie entfernt. Es dauert etwa 225 Millionen Jahre, bis sie das Zentrum der 

obengenannten Straße einmal 3............ hat. Der Stern mit dem Namen S2 ist deutlich schneller unterwegs: Er braucht nur 16 Jahre für eine Tour um 4............ Kern. 

Das liegt daran, dass er in unmittelbarer Nähe des galaktischen Zentrums kreist. Dort liegt ein supermassives schwarzes Loch. Es heißt Sagittarius A* und ist etwa 

vier Millionen Mal so massereich 5......... unsere Sonne. Unter anderem für den Nachweis seiner Existenz gab es in diesem Jahr den Nobelpreis für Physik. 

 

1. A. Teestraße 

B. Milchstraße 

C. Kaffeestraße 

D. Zuckerstraße 

 

2. A. daran 

B. darauf 

C. dazu 

D. damit 

 

3. A. umzurunden 

B. umrundet 

C. umgerundet 

D. umrunden 

 

4. A. die galaktische 

B. das galaktische 

C. den galaktischen 

D. die galaktischen 

 

5. A. als 

B. wo 

C. neben 

D. wie 



 

Получившуюся последовательность ввести заглавными буквами, без пробелов и других знаков. 

 

 Вариант 2 Балл 

200 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Das Pferd ....... bis 35 Liter Wasser täglich. 

1 säuft 

2 sauft 

3 saufst 

4 sauftet 

 

 

2 

201 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Plötzlich.........er eingeschlafen. 

1 ist 

2 hat 

3 bist 

4 hast 

 

 

2 

202 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Die Touristen sind in einem guten Hotel ......... 
2 

https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114851&p_question_type=1&p_answer_count=4&p_tp=quest_form
https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114852&p_question_type=1&p_answer_count=4&p_tp=quest_form
https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114853&p_question_type=1&p_answer_count=4&p_tp=quest_form


1 unterbracht 

2 untergebracht 

3 unterbringen 

4 untergebringt 

 

 

203 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Robert bewirbt sich ......... ein Stipendium. 

1 um 

2 auf 

3 für 

4 über 

 

 

2 

204 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Der Angeklagte wurde ......... Gericht zu einer langen Haftstrafe verurteilt. 

1 durch das 

2 von das 

3 durch dem 

4 von dem 

 

 

2 

205 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 2 

https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114854&p_question_type=1&p_answer_count=4&p_tp=quest_form
https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114855&p_question_type=1&p_answer_count=4&p_tp=quest_form
https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114856&p_question_type=1&p_answer_count=4&p_tp=quest_form


Der Minister sagte, da ......... etwas schiefgelaufen. 

1 habe 

2 sei 

3 hat 

4 ist 

 

 

206 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Das............ Kind sitzt auf dem Sofa. 

1 lernt 

2 lernen 

3 lernende 

4 gelernte 

 

 

2 

207 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Das ...... hat seine Wurzeln im Lateinischen. 

1 Spanisch 

2 Spanische 

3 Spanisches 

4 Spanischen 

 

 

2 

https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114857&p_question_type=1&p_answer_count=4&p_tp=quest_form
https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114858&p_question_type=1&p_answer_count=4&p_tp=quest_form


208 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Sie ist verrückt ....... Schokolade. 

1 über 

2 nach 

3 auf 

4 für 

 

 

2 

209 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

...... sind Sie gerade jetzt beschäftigt? 

1 Womit 

2 Worüber 

3 Wonach 

4 Worauf 

 

 

2 

210 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Peter und Paul gehen gern zusammen ....... 

1 einzukaufen 

2 einkaufen 

3 zu einkaufen 

2 

https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114859&p_question_type=1&p_answer_count=4&p_tp=quest_form
https://abiturient.kpfu.ru/entrant/high_edu.priem_cabinet?p1=3958&p2=525913562&p_h=70F3F12B3BB230B567B99AF9EBE94C4A&p_sbj=1704&p_id=114860&p_question_type=1&p_answer_count=4&p_tp=quest_form
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4 kaufen ein 

 

 

211 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Wenn ich nur einen neuen Stadtplan gekauft ...... . 

1 hätte 

2 wäre 

3 habe 

4 bin 

 

 

2 

212 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Ein guter Partner ist für die Frauen ein Mann, ...... auch im Haushalt mithilft. 

1 der 

2 dessen 

3 dem 

4 den 

 

 

2 

213 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Ich finde es schön, ......... . 

1 wenn wir uns duzen können 

2 wenn wir können uns duzen 

2 
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3 wenn können wir uns duzen 

4 wenn wir uns können duzen 

 

 

214 Заполните пропуск, выбрав ответ, который, на Ваш взгляд, является верным. 

Wir müssen uns kennen lernen! Ich möchte ...... kurz vorstellen. 

1 mich 

2 mir 

3 meiner 

4 meinetwegen 

 

 

2 

215 Преобразуйте, если необходимо, слово, напечатанное в конце предложения так, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию 

предложения. 

 

Die Prinzessin wartet auf ihren ......... . (Held) 

 

Ответ ввести заглавными буквами без знаков препинания. 

 

 

6 

216 Преобразуйте, если необходимо, слово, напечатанное в конце предложения так, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию 

предложения. 

 

Er hat seiner Braut einen schönen Blumenstrauß .......... (mitbringen) 

 

Ответ ввести заглавными буквами без знаков препинания. 

 

 

6 
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217 Преобразуйте, если необходимо, слово, напечатанное в конце предложения так, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию 

предложения. Das passiert ...... als du denkst. (bald) Ответ ввести заглавными буквами без знаков препинания. 

 

6 

218 Преобразуйте, если необходимо, слово, напечатанное в конце предложения так, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию 

предложения. 

 

Mein Onkel gibt immer nur gute ......... . (der Rat) 

 

Ответ ввести заглавными буквами без знаков препинания. 

 

 

6 

219 Преобразуйте, если необходимо, слово, напечатанное в конце предложения так, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию 

предложения. 

 

Die Katze setzt sich auf ...... Stuhl. (der) 

 

Ответ ввести заглавными буквами без знаков препинания. 

 

 

6 

220 Преобразуйте, если необходимо, слово, напечатанное в конце предложения так, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию 

предложения. 

 

Bei ......... Wetter gehen wir spazieren. (warm) 

 

Ответ ввести заглавными буквами без знаков препинания. 

 

 

6 

221 Преобразуйте, если необходимо, слово, напечатанное в конце предложения так, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию 

предложения. 

 

Das von den Kindern ......... Buch liegt auf dem Tisch. (lesen) 

6 
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Ответ ввести заглавными буквами без знаков препинания. 

 

222 Преобразуйте, если необходимо, слово, напечатанное в конце предложения так, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию 

предложения. 

 

Hier ...... nicht geraucht werden. (dürfen) 

 

Ответ ввести заглавными буквами без знаков препинания. 

 

6 

223 Преобразуйте, если необходимо, слово, напечатанное в конце предложения так, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию 

предложения. 

 

......... Sie so nett, zeigen Sie mir den Weg bitte! (sein) 

 

Ответ ввести заглавными буквами без знаков препинания. 

 

6 

224 Преобразуйте, если необходимо, слово, напечатанное в конце предложения так, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию 

предложения. 

 

Endlich ist er zum Arzt ......... . (werden) 

 

Ответ ввести заглавными буквами без знаков препинания. 

 

6 

225 Прочитайте приведенный ниже текст, в котором пропущен ряд слов. Выберите правильный вариант ответа. 

 

In diesen Tagen ist der Mars 1............. Erde besonders nah ? und kann daher am Nachthimmel gut beobachtet werden. 2............ Mittwoch wird die Erde genau 

zwischen der Sonne und dem Roten 3............ stehen. Wegen der nicht ganz kreisrunden Umlaufbahnen seien sich Erde und Mars allerdings genau genommen am 

6. Oktober mit etwa 62 Millionen Kilometern Abstand am 4............ gewesen. Das entspricht noch immer mehr als 160-mal der Distanz von der Erde zum Mond. 

10 
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Näher wird uns der Mars bis 2035 nicht sein. Die Erde steht etwa alle 26 Monate zwischen Mars und Sonne. Dieses Mal geschieht das an einem Punkt, 5............ 

der Mars auf seiner elliptischen Bahn besonders an Sonne und Erde ist. 

 

1. A. den 

B. die 

C. der 

D. dem 

 

2. A. Im 

B. Am 

C. Vom 

D. Um 

 

3. A. Planete 

B. Planet 

C. Planeten 

D. Planetes 

 

4. A. nächsten 

B. nächste 

C. nächster 

D. nächst 

 

5. A. in der 

B. in dem 

C. bei der 

D. bei dem 

 

Получившуюся последовательность ввести заглавными буквами, без пробелов и других знаков. 

 

 


